

SCPPLICUP.CH

Fechtturnier für Degenmannschaften poussin – pupille – benjamin – minime – cadet - junior

Im Rahmen des Circuit National Jeunesse lädt die Fechtgesellschaft Küssnacht zum Turnierwochende vom 17. & 18. März 2018 ein.

Samstag 17. März 2018

U12 - Benjamins (2006 / 2007) 09:00 / **09:30** / Degen Nr. 2 (Glocke mini)

U17 - Cadettes / Cadets (2001 - 2003) 10:00 / 10:30 / Degen Nr. 5

Datum



Sonntag 18. März 2018

Apell / **Beginn** / Waffe U8 - Poussins (2010+) / U10 - Pupilles (2008 / 2009) 08:30 / 09:00 / Degen Nr. 0 (Glocke mini)

> U14 - Minims / Minimes (2004 - 2005) 09:00 / 09:30 / Degen Nr. 5

> > U20 - Juniors (1998 - 2000) 10:00 / 10:30 / Degen Nr. 5

Turnhalle Ebnet, Oberdorf 67, 6403 Küssnacht am Rigi Ort:

Scratch: Jeweils 15 Minuten vor Beginn

Start berechtigt: >> pro Team drei Fechterinnen / Fechter (+ 1 Ersatz)

>> U8 / U10 / U12: Pro Team kann eine Fechterin, ein Fechter in einem anderen Club lizenziert sein.

>> U17 / U20: Alle Mitglieder eines Teams stammen aus dem gleichen Club (Lizenz) >> In den Kategorien U14 / U17 / U20 sind keine gemischten Teams (Mädchen / Burschen)

zugelassen. Bei gemischten Teams muss mindestens ein Mädchen in Einsatz stehen (nicht Ersatz)

Startgeld: CHF 75.- pro Team (Ausländische Teams, € 40.-)

Ausrüstung: Gemäss Swiss Fencing

Kontrolliert werden: Lizenz Swiss Fencing und Material

Modus: Bekanntgabe am Turniertag. Der 3. Platz wird ausgefochten. Einzelne Kategorien können

zusammengelegt werden. Rangliste pro Kategorie.

1-2 Teams = 1 Juge, 3 und mehr Teams = 2 Juges. Juges:

Juges, die selber am Turnier mitfechten, sind nicht erlaubt.

Pro fehlenden Juge werden dem Club CHF 200. - in Rechnung gestellt!

Verpflegung: Kiosk mit reichhaltigem Buffet.

Turniertelefon: +41 (0)76 327 99 88 Robert Perazza

Anmeldung: https://online.ophardt-team.org oder via Hompage: www.fechten-kuessnacht.ch (Mixte)

Anmeldeschluss: Mittwoch, 14. März 2018

Versicherung: Ist Sache der Teilnehmerinnen & Teilnehmer www.fechten-kuessnacht.ch Rubrik: Sepplicup Anfahrt & weitere Infos:

Mit der Teilnahme am Turnier erklärt sich der Athlet freiwillig damit einverstanden, dass Name, Jahrgang, Verein, Platzierung und während der Veranstaltung gemachte Foto-Aufnahmen in den Medien und Internet (FGK-Webseite und FGK Facebook) veröffentlicht werden dürfen. Sollte die betreffende Person bzw. der Erziehungsberechtigte im Einzelfall nicht mit der Veröffentlichung seiner Person einverstanden sein, bitten wir um unmittelbare schriftliche Mitteilung an die FGK.





Sportförderung Kanton Schwyz





